
Звіт про роботу управління економічного розвитку міста 

Калуської міської ради за 2025 рік 

 

Протягом 2025 року управління економічного розвитку міста міської 

ради  виконувало завдання та функції відповідно до вимог, передбачених 

положенням про управління економічного розвитку міста. 

Основними завданнями управління економічного розвитку міста 

міської ради  є забезпечення та реалізація в Калуській міській територіальній 

громаді політики в сфері грантової діяльності, підтримки підприємництва, 

споживчого ринку, інвестиційної діяльності, сприяння релокації підприємств 

у нашу громаду, розвитку сільського господарства, соціально-економічного 

розвитку, промислової політики, енергозбереження,  пасажирського 

транспорту. 

 

Грантова діяльність 

 

У 2025 році управлінням економічного розвитку міста міської ради у 

співпраці з іншими структурними підрозділами  Калуської міської ради та 

громадськими організаціями велась активна робота по залученню грантових 

коштів  на розвиток інфраструктури, енергоефективності, освіти та 

соціальної підтримки нашої громади. 

 Калуська міська територіальна громада співпрацювала з 

міжнародними та національними донорами, зокрема: програма Interreg NEXT 

Румунія–Україна, NGO «CONNEXIO», Асоціація «Енергоефективні міста 

України», Всеукраїнська асоціація громад, HOSTiQ.ua, Шведський 

міжнародний центр місцевої демократії (ICLD) та ін. 

В межах програми «Відновлення України ІІІ» (транш В), що 

реалізуєтьсяурядом України спільно з Європейським інвестиційним банком 

Калуська громада була відібрана з проєктом «Рух без бар’єрів». Проєкт 

передбачає  створення безбар’єрного середовища на території КНП 

«Калуська центральна районна лікарня» та включає облаштування 

спеціальних елементів доступності для осіб з інвалідністю, що полегшить 

доступ до медичних послуг для всіх мешканців громади.Загальний бюджет 

становить 79,0 млн грн . 

Також у межах програма «Відновлення України ІІІ» громада була 

відібрана з  проєктом, що передбачає нове будівництво мережі 

централізованої господарсько-побутової каналізації на вулицях міста 

Калуша. Обсяг фінансування становить 9,6 млн грн. 

В рамках Програми транскордонного співробітництва «Interreg NEXT: 

Румунія -Україна 2021-2027»: Калуська громада спільно з містом-

побратимом Сеїні розпочала реалізацію проєкту «Інтерактивна освіта — 

об’єднання учнів і подолання кордонів між Калушем та Сеїні» на суму 450 

тисяч євро (близько 20,0 млн грн). Проєкт спрямований на розвиток 

спортивної інфраструктури в освітніх закладах громади та обмін досвідом 

між учнями і вчителями фізичної культури. 



За підтримки Італійського агентства розвитку та співпраці реалізовано 

програму субгрантуBuildingCohesiveCommunities,в рамках якої для 

Калуського ліцею №6 закуплено необхідне обладнання та проведено 

навчальні заходи на суму 115,0 тис. грн.  

В рамках  програми «BULDS-UP», що реалізовувалася громадською 

організацією «Поруч»у співпраці  з Університетом Мальме та Шведським  

міжнародним центром місцевої демократії (ICLD) за фінансової підтримки 

SwedishInstituteпредставники громади взяли участь у навчальній програмі 

«BULDS-UP», спрямованій на поглиблення знань щодо інклюзії осіб з 

інвалідністю та покращення фізичної доступності середовища. 

З метою соціальної підтримки населення Чеською гуманітарною 

організацією «Людина в біді» за фінансової підтримки  Швейцарії через 

Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва реалізовано проєкт 

«Віднова», що спрямований на зменшення психологічної напруги та 

емоційного виснаження сімей в умовах війни. У межах проєкту проведено 

тренінги, арт-терапевтичні заняття, групи підтримки та індивідуальні 

консультації. Обсяг фінансування становить 225,0 тис. грн. 

Також, громада взяла участь у програмі підтримки продовольчої 

безпеки «Згуртовані громади» – «Насіння для перемоги», у межах якої 

отримано та передано насіння овочевих культур для 50 мешканців громади 

на суму 4,2 тис. грн.  

У межах грантового конкурсу «Допомога хвостикам» для ГО «Дім 

Сірка Калуш» отримано корми для тварин притулку на суму 40,0 тис. грн. 

Загальна сума залучених грантових коштів у 2025 році становить 

близько  120,0 млн грн. 

 

Енергоефективність та енергозбереження 

 

Розумне споживання енергії є одним із пріоритетів сталого розвитку 

Калуської міської територіальної громади адже сприяє зменшенню 

бюджетних витрат, підвищенню комфорту в закладах соціальної сфери, 

скороченню викидів парникових газів і зміцненню енергетичної безпеки. 

З метою здійснення ефективного енергоменеджменту та 

енергомоніторингу у Калуській міській територіальній громаді запроваджено 

автоматизовану інформаційну систему АІС «Енергосервіс: облік, контроль, 

економія» у бюджетних установах міської ради (внесено 117 будівель). Вона 

передбачає передачу даних про споживання енергоносіїв та заміну приладів 

їх обліку на сучасні, які дозволяють автоматизувати збір і передачу 

показників через Інтернет. 

Громада активно розвиває напрям розподіленої генерації, 

встановлюючи сонячні електростанції (СЕС) на об’єктах комунальної та 

соціальної інфраструктури за підтримки міжнародних партнерів і донорів — 

BKW, GIZ, Connexio, Фонду «Чисті серцем», Калуської районної ради та 

міста-побратима Лар (ФРН). 



У межах проєктуReliefProjectNGO “CONNEXIO” для КНП «Калуська 

ЦРЛ»  придбано сонячні панелі, кріплення та кабель на суму 1 029,85 тис. 

грн. Загалом у співпраці з міжнародними партнерами громада отримала 

обладнання (сонячні підстанції, інвертори, панелі та монтажні конструкції) 

на суму близько 6 млн грн, що сприятиме зміцненню енергетичної стійкості 

закладів освіти та медицини. 

Станом на звітнийперіод введено в експлуатацію: 

• СЕС у КНП «Калуська ЦРЛ» — 100 кВт (BKW); 

• СЕС у дитячійполіклініці КНП «КМЦ ПМСД» — 60 кВт 

(Калуськарайонна рада); 

• СЕС у КНП «КМЦ ПМСД» — 70 кВт (GIZ, м. Лар); 

• СЕС в амбулаторії ЗСПМ с. Копанки — 12 кВт. 

На стадії проєктування та монтажу перебувають СЕС загальною 

потужністю понад 100кВт, зокрема у Калуських ліцеях №3, №5, №10, 

Голинському ліцеї та закладах дошкільної освіти «Росинка» і «Струмочок» 

(7–20 кВт, за підтримки BKW та Фонду «Чисті серцем»). У КНП «Калуська 

ЦРЛ» змонтовано СЕС потужністю 100 кВт (Connexio), яка готується до 

введення в експлуатацію. Крім того, медзаклад відібрано до участі в проєкті 

«Підтримка енергетичного сектору України шляхом встановлення сонячних 

електростанцій», що фінансується Литовською Республікою, у межах якого 

передбачено встановлення СЕС потужністю 150 кВт. 

У сфері енергосервісу ТОВ «Енерджі Груп Юей» уклало з КП 

«Калуська енергетична компанія» три енергосервісні договори (90 кВт, 90 

кВт та 50 кВт) і один договір із КНП «Калуська міська лікарня» (110 кВт), що 

дозволить реалізувати додаткові проєкти з виробництва відновлюваної 

енергії без залучення бюджетних коштів. 

Калуська громада стала переможцем грантового конкурсу Програми 

LIFE з проєктом «Задоволення потреб у переході на чисту енергетику. 

Готовність українських міст до залучення інноваційного фінансування. 

Приклади та заходи». У межах трирічної ініціативи буде розроблено та 

апробовано фінансові механізми впровадження енергоефективних рішень у 

громадах. 

У червні 2025 року в рамках ініціативи «Угода мерів-Схід» проведено 

Дні сталої енергії, спрямовані на популяризацію енергозберігаючих 

технологій та підвищення екологічної свідомості мешканців (обсяг 

фінансування — 20,0 тис. грн). 

Громада також долучилася до ініціативи SUN4Ukraine, ставши однією з 

12 громад України, залучених до Місії ЄС із кліматичної нейтральності та 

розумних міст. У результаті співпраці з міжнародними партнерами буде 

розроблено План дій з кліматичної нейтральності Калуської громади. 

Відповідно до рішення міської ради від 31.07.2025 №4369 розпочато 

впровадження системи управління якістю та сертифікації «Європейська 

енергетична відзнака».  

Отже, управління економічного розвитку міської ради відіграє 

системоутворюючу роль у впровадженні політики енергоефективності 



громади, забезпечуючи стратегічне планування, підготовку та супровід 

проєктів, розробку грантових заявок, координацію взаємодії з міжнародними 

партнерами, донорами й підрядними організаціями, організаційний супровід 

укладення енергосервісних договорів, моніторинг реалізації заходів та 

підготовку необхідної документації, що в комплексі сприяє залученню 

інвестицій, зміцненню енергетичної стійкості об’єктів соціальної 

інфраструктури та досягненню кліматичної нейтральності громади. 

 

Міжмуніципальне партнерство 
 

Калуська міська територіальна  громада долучилася до національного 

проєкту «Пліч-о-Пліч: згуртовані громади», що об’єднує тилові громади 

України задля підтримки громад-форпостів у прифронтових регіонах. 

В межах державної програми«Пліч-о-Пліч: Згуртовані громади» наша 

громада у 2025 році підписала меморандуми про співпрацю зІларіонівською 

селищною  територіальною громадою Дніпропетровської області (рішення 

міської ради від 27.03.2025№4039), Могилівською сільською  

територіальною громадою Дніпропетровської області (рішення міської ради 

від 31.07.2025№4371), Садівською сільською територіальною громадою 

Сумської області (рішення міської ради від 28.05.2025№4461) та 

Новогродівською міською територіальною громадою Донецької області 

(рішення міської ради від 18.11.2025№4726). Меморандуми  передбачають 

подальшу координацію зусиль та взаємну підтримку громад. 

 

Підтримка підприємництва 
 

Підприємництво відіграє значну роль у наповненні бюджету Калуської 

міської територіальної громади та забезпеченні зайнятості населення.  

Станом на 01 січня 2025 року в Єдиному державному реєстрі 

підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) по Калуській міській 

територіальній громаді налічувалось 767 товариств з обмеженою 

відповідальністю та 312 приватних підприємств, що відповідно становило 

40,5% та 16,5% від загальної кількості юридичних осіб. Крім того, кількість 

зареєстрованих фізичних осіб-підприємців на звітну дату  становила 3811 

осіб. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього 

підприємництва, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і 

соціального розвитку громади рішенням міської ради затверджено Програму 

розвитку підприємництва на 2025-2027 роки.  

На поліпшення підприємницького середовища, впровадження шляхів 

та механізмів вдосконалення та спрощення процедур отримання дозвільних 

документів спрямована робота центру надання адміністративних послуг. 

Роботу Центру забезпечують 24 адміністратори, з них 11 у віддалених 

робочих місцях в який надаються 348 адміністративних послуг та 238 - у 

віддалених робочих місцях. Так, за 2025 рік через ЦНАП надано 79918 



адміністративних послуг, у тому числі видано 336 документів дозвільного 

характеру.  

З метою пропагування ідей підприємництва проведено 28 занять для 

учнів загальноосвітніх навчальних закладів громади. Учні 8-11 класів 

вивчали: основи підприємницької діяльності, фінансова грамотність та 

економіка.  У межах реалізації проєкту «Спільна ініціатива України та 

Румунії для соціального відновлення, інклюзії та згуртованості українських 

громад», що впроваджується Інститутом миру і порозуміння (ІМІП) за 

партнерської підтримки AICS, у Калуському ліцеї №6 на базі новоствореного 

молодіжного простору проведено навчання учнів з фінансової грамотності, 

результатом якого стало створення учнівського соціального підприємництва 

— канцтоварної лавки, ініційованої та реалізованої школярами для розвитку 

підприємницьких навичок. 

Упродовж року громада була майданчиком для бізнес-подій, тренінгів і 

міжнародних проєктів, зокрема KALUSH EXPO 2025, стратегічних сесій, 

воркшопів з енергоефективності, участі в програмі InterregEurope 

«LeadExport», міжнародному бізнес-форумі та конкурсі молодіжних бізнес-

ідей «Крок до успіху». До Дня підприємця кращих представників бізнесу 

громади відзначено подяками міського голови. 

 

 

Споживчий ринок 

 

Сучасний споживчий ринок Калуської міської територіальної громади є 

достатньо насиченим товарами і послугами, з розвиненою мережею 

підприємств торгівлі, ресторанного господарства та побутового 

обслуговування населення. 

Останнім часом відбуваються принципові перетворення в підходах до 

організації торговельного процесу, змінюються форми і методи торгівлі, 

торговий бізнес став більш технологічним, торгові центри відповідають 

європейським стандартам за своїми площами, широтою асортименту та  

сучасними технологіями. 

Станом на 01.01.2026 року на території громади функціонувало 1077 

підприємств роздрібної торгівлі в тому числі гіпермаркети «Епіцентр -К» та 

«JYSK», а також підприємства  торгових мереж: «АТБ-маркет», «Сільпо», 

«Сімі», «Рукавичка», «Торба», «Дивоцін»,«Spar», «Траш», «Комфі», 

«Фокстрот», «Терези», «Єва» та 105 закладів ресторанного господарства, 4 

змішані ринки  (474 торгових місць), 15 авто  та газозаправних станцій,  60 

аптек, а також 446 підприємств побутового обслуговування 

населення(найбільшу питому вагу в яких займають підприємства з надання 

перукарських та косметичних послуг -22,6% та ремонт та обслуговування 

автотранспортних засобів -12,3%). 



Постійно ведеться  робота щодо  уточнення дислокації підприємств 

торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування 

населення. 

Так, протягом 2025 року відкрились 43 підприємства роздрібної торгівлі 

(в тому числі  магазини АТБ-маркет, «Треш» та «Сімі») 13 закладів 

ресторанного господарства, 4 аптеки та 9 підприємств побутового 

обслуговування. 

Відповідно до підготовлених та прийнятих рішень виконавчого 

комітету міської ради  проводилися ярмаркові заходи  на  вулицях  

Дзвонарській,  В. Стуса та пл. Героїв: 01-15 січня та 28 листопада по 31 

грудня 2025 року різдвяно-новорічні  ярмаркові заходи, у яких взяли участь 

250 осіб ;з 26 березня по 28 квітня 2025 року ярмаркові заходи «Великодній 

кошик» у яких взяли участь 72 учасники. 

24 серпня 2025 року з нагоди відзначення Дня  Незалежності України 

на                       пл. Героїв був організований благодійний ярмарок. 

 

Інвестиційна діяльність та сприяння релокації підприємств 

 

Проводилася робота щодо наповнення актуальною інформацією 

інвестиційного та бізнес порталу Калуської міської територіальної громади 

http://investkalush.if.uaдляінформування потенційних інвесторів щодо вільних 

земельних ділянок, приміщень придатних для інвестування, інвестиційних 

пропозицій, інтерактивної карти об’єктів. 

Оновлено двомовну  версію інвестиційного паспорту нашої громади та 

двомовних інформаційних флаєрів «Чому Калуська громада є вашим 

вибором?» та «Місто Калуш еко-індустріальна столиця заходу України», 

друковані примірники яких розповсюджувались серед потенційних 

інвесторів, а також на різних економічних заходах. 

Продовжувалась робота щодо супроводу та підтримки релокованих і 

створення нових підприємств на території нашої громади. Зокрема, 

надавалась підтримка та сприяння у започаткуванні бізнесу ТзОВ 

«Катерфел», яке спеціалізується на виробництві нетканих текстильних 

виробів технічного та промислового призначення.  

Релоковане НПП «Сузір’я» завершило реалізацію третього проєкту у м. 

Калуші по вул. Долинській на площі 2400 м.кв. щодо створення виробництва 

вологих кормів для домашніх тварин. Загальний обсяг інвестицій у проєкт 

склав 6,1 млн. дол. США.  Проєктом передбачено створення 48 робочих 

місць. 

Тривала співпраця з фінською компанією «Lindström», що 

спеціалізується на наданні  послуг  по догляду за  спецодягом та  текстилем 

для бізнесу, і має філії у 24 країнах світу. Окрім  представництв у м.Києві та 

Дніпрі, її відділення відкрито у м. Калуші. 

http://investkalush.if.ua/


ТзОВ «Лакомка», що спеціалізуються на виробництві кондитерських 

виробів, проводить підготовку земельної ділянки та проєктної документації 

для відкриття нового виробництва у нашій громаді.  

ТзОВ «МКМ Найнекс» займається формуванням концепції другого, у 

нашій громаді, інвестиційного проекту медичного спрямування.    

Також, надавалась всебічна підтримка у підготовці до реалізації двох 

інвестиційних  проєктів  у сфері  металообробки, які будуть реалізовані у 

2026 році.  

Приватне підприємство «КІДДІ-КО», що спеціалізується на 

виготовленні товарів для творчості, продовжує розширювати виробничі 

площі тазбільшуватиоб’єми випуску продукції у м. Калуші на площі 3500 м. 

кв., створивши 70 робочих місць.  

ТзОВ «Акваізол», що спеціалізується на виготовленні бітумно-

полімерних покрівельних матеріалів, завершило будівництво другої черги 

виробництва.   

Розпочато перший етап будівельних робіт Калуського підшипникового 

заводу  загальною площею 4380 м.кв. на земельній ділянці  площі понад 2 га.  

На ТОВ «ЕКОНОРМА», яке спеціалізується на холодному штампуванні,  

гнутті та механічному обробленні металевих виробів, розпочало перший 

випуск продукції.  

Група компаній, що є провідним виробником ковбасних, м’ясних та 

молочних виробів на ринку України, придбала виробничі приміщення та 

земельну ділянку на території нашої громади для створення нового  

підприємства щодо виготовлення м’ясної продукції. Інвестори працювали  

над оформленням документації, та розробленням проєкту виробництва.    

Спільно з представниками індустріальних парків «Галіція», «Калуш 

продакшен»,  «Калуш індастріалхаб» постійно велася робота  щодо  

залучення потенційних учасників парку.   

Систематично проводилось інформування суб’єктів господарської 

діяльності з регіонів, де ведуться бойові дії, про наявністьу нашій громаді 

вільних виробничих, складських приміщень, земельних ділянок для 

відкриття  виробничих філій підприємств.  

 

Соціально-економічний розвиток 
 

Робота управління була спрямована на вирішення питань соціально-

економічного розвитку громади, проводився моніторинг, збір та аналіз 

показників, які визначають соціально-економічну діяльність громади, велась 

база даних промислових підприємств основного кола, проводився моніторинг 

їх діяльності. Проводилась робота щодо підготовки щоквартальних довідок 

про стан соціально-економічного розвитку Калуської  міської територіальної 

громади за 2025 рік, які розміщувались на сайті міської ради.   

Проводилось щоквартальне відстеження соціально-економічних 

показників громади. 

https://opendatabot.ua/c/24.33
https://opendatabot.ua/c/24.33


Здійснювалась координація підготовки та моніторинг міських програм 

цільового призначення. Кількість місцевих цільових програм Калуської 

міської ради у 2025 році складала понад 70.  

Готувались аналітичні матеріали про соціально-економічний стан 

громади на адресу облдержадміністрації, інформації для управлінь та відділів 

виконавчого комітету і міської ради, Асоціації міст України, тощо. 

 

Промисловість 
 

Виробничий потенціал Калуської міської територіальної громади 

складається з понад 50 промислових підприємств.  

Обсяг реалізованої продукції підприємствами територіальної громади 

до всієї реалізованої продукції по області складатиме 5 %. 

Повномасштабна війна росії проти України спричинила негативні 

тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних факторів. 

Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, падіння 

попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, 

несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність труднощів 

з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на 

вантажні залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії, значні курсові 

коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення 

виробничої діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами-

виробниками промислового комплексу громади. 

Ряд підприємств зупинили або частково зупинили виробництво. 

Зокрема, з 24 лютого 2022 року найбільше промислове підприємство громади 

-ТОВ «Карпатнафтохім» зупинило виробничу діяльність.  

Однак, попри всі труднощі,  промисловими підприємствами 

вживаються заходи з адаптації роботи в умовах воєнного часу. Окремі 

підприємства зуміли збільшити обсяги реалізованої продукції відносно 

відповідного періоду минулого року.  

 

Пасажирський транспорт 
 

Забезпечувалась організація пасажирських перевезень на території 

Калуської міської територіальної громади на 20 міських та 15 приміських 

автобусних маршрутах загального користування. 

 В 2025 році для покриття втрат доходів від перевезення пільгових 

категорій громадян збюджету громадивідшкодовано 8 704,92 тис. грн 

перевізникам, що здійснювали перевезення на території нашої громади. 

Перевізниками забезпечено безкоштовне перевезення семи категорій 

громадян на всіх міських автобусних маршрутах загального користування за 

рахунок своєї господарської діяльності, без відшкодування втрат від цих 

перевезень. 

З 10.02.2025 року розпочато перевезення населення за спеціально 

розробленим графіком руху приміського автотранспорту загального 

користування Калуської міської територіальної громади, за яким 



здійснюється  безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян, 

пенсіонерів за віком та осіб з інвалідністю, аз 07.07.2025 року такі ж рейси 

впроваджені на маршруті№ 21 «Калуш - Боднарів» (вівторок, четвер). На 

прохання жителів мікрорайону Височанки з 01.07.2025 року запроваджено 

два додаткові рейси, на яких здійснюється безкоштовне перевезення 

пенсіонерів за віком та осіб з інвалідністю ІІІ групи (пільгові) за маршрутом 

№8 «Карпатська кераміка – Височанка» по вул.Євшана. Також, для зручності 

пасажирів, які прибувають на залізничний вокзал міста, з 01.11.2025 року 

запроваджено два додаткові рейси, на яких здійснюється безкоштовне 

перевезення пенсіонерів за віком та осіб з інвалідністю ІІІ групи (пільгові) за 

маршрутом № 1К «Карпатська кераміка - Автовокзал»  вул.Привокзальна. На 

кінець 2025 року в робочі та суботні дні на міських автобусних маршрутах 

загального користування виконувалося 57 рейсів, на яких здійснювалося 

безкоштовне перевезення  пенсіонерів за віком та осіб з інвалідністю ІІІ 

групи, не враховуючи рейси до садово-городніх масивів. А з 01 квітня по 31 

жовтня - 84 такі рейси. 

З 01.04.2025 року до 30.10.2025 року здійснювалось перевезення  

населення до садово – городніх масивів, зокрема:  Хотінь (Бетонка), Залісся, 

Глібова, Підкар’єрна, Зелений Яр. Також, на прохання жителів міста з    

01.11.2025 року до 15.11.2025 року було продовжено здійснення перевезення 

пільгових категорій населення до садово-городніх ділянок Залісся, Зелений 

Яр та вулиці Глібова. 

Для забезпечення перевезення мешканців міста Калуша до міського 

кладовища розроблено додаткові графіки руху в дні святкування Воскресіння 

Христового, Святої Трійці, Різдва Христового. 

Здійснювалося безкоштовне перевезенняучасників (учнів та 

супроводжуючої особи) І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів із сіл громади до м.Калуша та у зворотному напрямку. 

У зв’язку із зростанням витрат  на надання послуг по перевезенню 

пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування та 

беручи до уваги  звернення ТзОВ «Калуш-транс» і комунального підприємства 

«Екоресурс» Калуської міської ради рішенням виконавчого комітету Калуської 

міської ради від 27.05.2025 №115 «Про тариф на транспортні послуги на 

міських автобусних маршрутах загального користування» встановлено  

тариф щодо оплати транспортних послуг в автобусах, що працюють в 

звичайному режимі на міських автобусних маршрутах загального 

користування, до 15,00 грн включно за одну поїздку. 

Велася постійна робота з врегулювання графіків руху автобусів на 

міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які б 

враховували інтереси пасажирів та перевізників. Узгоджені графіки руху 

розміщувалися на офіційному сайті Калуської міської ради та автобусних 

зупинках. 

За потреби, організовувався транспорт для перевезення духового 

оркестру на похорон загиблих захисників України на території нашої 

громади. 



 З метою дотримання вимог чинного законодавства, впорядкування 

перевезень на приміських, міжміських, міжнародних автобусних маршрутах  

територією міста Калуша та у зв’язку з функціонуванням  автостанції на                       

вул. Ринкова, 7 А,  виконавчим комітетом Калуської міської ради прийнято 

рішення від 04.09.2025 № 217 «Про упорядкування руху автотранспортних 

засобів, які здійснюють перевезення на приміських, міжміських, 

міжнародних автобусних маршрутах загального користування в м. Калуші». 

 Також прийнято рішення виконавчого комітету від 04.09.2025 №218 

«Про внесення змін в рішення виконавчого комітету міської ради від 

27.02.2024 №31 «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів 

на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування». 

Даний проєкт рішення розроблявся з метою впровадження комунального 

автобусного маршруту № 1К  «Карпатська кераміка – Автовокзал» 

вул.Привокзальна.  

У зв’язку із зміною схем руху з 10.10.2025 року рух по міських 

автобусних маршрутах №1, № 1 А, №1 Б, №1 В, №1 Г, №1 К,  №2, №3, №4, 

№7 здійснювався за новими графіками-із заїздом  до зупинки «Епіцентр» (з 

07 год 00 хв до 20 год 15 хв.). 

З 10.10.2025 року КП «Екоресурс» розпочато перевезення на міському 

автобусному маршруті  № 1К «Карпатська кераміка - Автовокзал»  

вул.Привокзальна автобусом, пристосованим для перевезення осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

01.12.2025 поведено засідання конкурсного комітету з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з 

підготовки матеріалів щодо умов конкурсу з перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального користування в м.Калуші та на 

приміських автобусних маршрутах загального користування Калуської 

міської  територіальної громади.Однак, бажаючих взяти участь у конкурсі не 

виявилося. Конкурс вважається таким, що не відбувся і організатор повинен 

забезпечити проведення конкурсу з перевезення пасажирів самостійно. 

За допомогою системи відеоспостереження, яка встановлена на 

кінцевих зупинках руху громадського транспорту здійснювався щоденний 

моніторинг дотримання перевізниками  графіків руху на міських автобусних 

маршрутах загального користування в режимі онлайн, в тому числі  

посилений контроль щодо здійснення пільгових рейсів. При виявленні фактів 

не здійснення рейсів складаються відповідні акти, які також є підставою для 

зменшення суми відшкодування перевізникам за перевезення пільгових 

категорій громадян. Також, з метою реагування на звернення громадян щодо 

невиконання окремих рейсів на автобусних маршрутах (недотримання 

графіків руху) в вихідні та святкові дні здійснювався моніторинг відповідно 

до записів камер відеоспостережень. За 2025 рік здійснено 195 спостережень. 

Відповідно до чинного законодавства України, продовжено дію  на 

період дії воєнного стану в Україні і протягом одного року з дня його 

припинення чи скасування трьох договорів  з перевезення пасажирів на 



міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, 

термін дії яких  закінчився  в 2025 році. 

31.12.2025 року укладено додаткову угоду до договору №10/2021 від 

14.06.2021 з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах 

загального користування, якою передбачено розірвати цей договір з        

01.01.2026 року. 

У жовтні 2025 року ТОВ «Калуська АС» встановлено додаткові лавки у 

залі для очікувань  автостанції  і їх кількість зросла з 16 до 28. Кількість 

посадкових місць на лавках, що розташовані поруч з автобусними 

платформами становить 24. 

В грудні 2025 р. на новій автостанції встановлено на кожній платформі 

таблиці із зазначенням напрямків руху автобусів. 
 

Регуляторна політика 
 

Відповідно до положення, управління економічного розвитку міста 

міської ради проводить розробку пропозицій, комплекс заходів, що 

стосуються питань регуляторної політики, зокрема, реалізації чинних 

регуляторних актів – рішень Калуської міської ради та її виконавчого 

комітету; планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів; 

оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності; 

відстеження результативності регуляторних актів, тощо. 

Діяльність з підготовки проєктів регуляторних актів у 2025 році 

здійснювалася відповідно до  плану, затвердженого рішенням міської ради 

від 31.10.2024 №3603 «Про План підготовки проєктів регуляторних актів на 

2025 рік».  

Також, підготовлено, прийнято та розміщено на офіційному сайті 

Калуської міської ради рішення міської ради від 27.11.2025 №4746 «Про план 

підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік». 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

21.10.2015  №835 (зі змінами) оприлюднено та постійно оновлюється у формі 

відкритих даних на єдиному національному порталі data.gov.ua набору 

відкритих даних перелік регуляторних актів Калуської міської ради та її 

виконавчого комітету та план підготовки проєктів регуляторних актів.  

На офіційному сайті Калуської міської ради були оприлюднені 4 

проєкти регуляторних актів: проєкт рішення міської ради «Про встановлення   

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»; проєкт рішення 

міської ради «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку 

на території Калуської міської територіальної громади»;проєкт рішення 

виконавчого комітету міської ради «Про тариф на транспортні послуги на 

міських автобусних маршрутах загального користування» та  проєкт рішення 

виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на оренду та 

утримання торгових місць на ринку комунального підприємства «Калуський 

муніципальний ринок».      

В 2025 році проведено громадські обговорення 4 проєктів 

регуляторних актів, а саме: 29.04.2025 проєкту рішення виконавчого комітету 



міської ради «Про тариф на транспортні послуги  на міських автобусних 

маршрутах загального користування»; 13.05.2025 проєктів рішень Калуської 

міської ради «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку 

на території Калуської міської територіальної громади» та «Про 

встановлення  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»; 

10.12.2025 проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

встановлення тарифів на оренду та утримання торгових місць на ринку 

комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок». 

В 2025 році було прийнято 3 регуляторні  акти, а саме: рішення 

виконавчого комітету міської ради від 27.05.2025 № 115 «Про тариф на 

транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального 

користування» (опубліковано в газеті «Вікна» від 30.05.2025 №21 (1171); 

рішення міської ради від 29.05.2025 № 4211 «Про встановлення   податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»(опубліковано в газеті 

«Вікна» від 06.06.2025 №22 (1172) та рішення міської ради від 29.05.2025 № 

4246 «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 

території Калуської міської територіальної громади» (опубліковано в газеті 

«Вікна» від 06.06.2025 № 22 (1172). 

Відповідно до Плану-графіку у 2025 році проведено відстеження 

результативності 5 регуляторних актів та розміщено їх на офіційному сайті 

Калуської міської ради: 

- Про Порядок встановлення режиму роботи підприємств, установ та 

організацій сфери обслуговування  (періодичне); 

- Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території 

Калуської міської територіальної громади (періодичне); 

-    Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах 

загального користування (базове); 

- Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 

території Калуської міської територіальної громади (базове); 

- Про встановлення податку на нерухоме майно,відмінне від земельної 

ділянки (базове). 
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та грантів управління економічного 

розвитку міста  міської ради       Тетяна СЕНЬКІВ 


